



О Б Щ И Н А Ш У М Е Н

9700 гр. Шумен, бул. "Славянски" № 17, тел./факс: 054/800400,

e-mail: mayor@shumen.bg, <http://www.shumen.bg>

ISO 9001:2008 ISO 14001:2004 OHSAS 18001:2007 ISO 27001:2005

**ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ШУМЕН**

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Красимир Костов – Кмет на Община Шумен

Относно: Удостояването на Огнян Митев Ганчев с почетното звание на Община Шумен „Носител на златна значка на град Шумен“

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Огнян Митев Ганчев е роден на 5.04.1960 г. в град Шумен. Средно образование завършва през 1979 г. в ТМТ „Христо Ботев“, Шумен, а висше - през 1986 г. във ВМЕИ, гр. Варна. През годините Огнян Ганчев се е занимавал активно със спорт. Той е бил национален състезател по ориентирани и носител на национални и международни награди.

През месец април 2006 година, след здравословен проблем, той претърпява сърдечна трансплантация. Операцията е успешна и с новоприсадения си орган, Огнян Ганчев продължава да спортува активно.

Спортната му дейност в състезанията за трансплантирани и диализирани започва през 2008 година. В периода 2008 – 2014 година е участвал в пет национални състезания в градовете Сливен и София, като завоюва призови места в спортовете лека атлетика, плуване и бадминтон.

Спортните върхове на Огнян Ганчев са както на национални, така и на международни терени. През месец август 2009 година за първи път в света човек с трансплантирано сърце покорява най-високия връх в Европа - Монблан. Това е Огнян Ганчев. На два пъти, през 2009 и 2013 година, покорява връх Мусала.

През 2012 година участва в Европейско първенство за трансплантирани и диализирани в гр. Загреб, Хърватия в дисциплините лека атлетика, бадминтон и тласкане на гюлле. В последната дисциплина завоюва бронзов медал.

През м. декември 2009 година е номиниран в класацията „Достойните българи“ на БНТ и в-к „24 часа“. Награден е от министър-председателя Бойко

Борисов и кмета на Община Шумен Красимир Костов. През същата година е номиниран в класацията на град Шумен „Мъж на годината“.

През 2014 година Огнян Ганчев участва в Европейското първенство за сърдечно трансплантирани спортисти в гр. Вилнюс, Литва, в дисциплините плуване и бадминтон. Спечелва златен медал и става европейски шампион на 100 м. плуване - гръб и носител на бронзов медал в дисциплината 50 м. плуване - гръб.

В момента Огнян Ганчев се подготвя за участия в национални и международни спортни прояви – през месец май в гр. София и в състезание по плуване - гръб (50 и 100 м.) в Аржентина през м. август 2015 година.

Ръководството на Община Шумен винаги е подкрепяло участия в спортни състезания на Огнян Ганчев. Той среща подкрепа и от училищното ръководство на ПМГ „Нанчо Попович“ за тренировките си по бадминтон. За него, от 4 години във физкултурния салон на училището е създадена специална програма за тренировки по бадминтон. Съдействие получава при подготовката си и по плуване от ШУ „Епископ Константин Преславски“ и Факултет „Артилерия, ПВО и КИС“, Шумен.

Огнян Митев Ганчев е изключителен човек, с висок спортен дух и стремеж за победа. Като редовен участник в Националния отбор на България за трансплантирани и диализирани, той е пример за всички състезатели със своите най-добри постижения на национални и международни турнири.

Във връзка с гореизложеното предлагам Общински съвет Шумен да

Р Е Ш И :

На основание чл. 25 (а) от Статута на символите, почетните знаци и звания на Община Шумен, присъжда почетното звание „Носител на златна значка на град Шумен“, на Огнян Митев Ганчев.

КРАСИМИР КОСТОВ

Кмет на Община Шумен